

深入基层宣讲全会精神 抓实抓细脱贫攻坚工作

钟维钦率队开展宣讲和调研

本报讯(记者 李泓莹 文/图)12月17日,丹棱县委书记钟维钦率队深入双桥镇与仁美镇,宣讲党的十八届五中全会精神,调研脱贫攻坚工作,了解困难群众温暖过冬工作开展情况。

“脱贫任务能完成吗?”“群众生产生活用水、穿衣吃饭有没有问题?”“有多少低保户?”钟维钦一行先后来到双桥镇中山村、团林村及仁美镇罗沟村、严沟村、正安村,与村“两委”干部、驻村“第一书记”座谈交流,听取相关情况介绍,详细了解各村基础设施建设、产业发展规划、脱贫攻坚推进等情况,仔细询问困难群众温暖过冬工作开展情况,实地察看了村级阵地建设情况。

座谈中,钟维钦要求,各乡镇、部门要深入贯彻党的十八届五中全会、省委十届七次全会、市委三届二十二次全委(扩大)会议和县委十三届十九次全委(扩大)会议精神,积极引导基层党员干部群众准确把握脱贫攻坚的总体要求和政策措施,进一步抓实抓好扶贫工作。

钟维钦强调,在脱贫攻坚方面,各相关部门、乡镇要立足实际,帮助村“两委”

制定好产业发展规划,引进新型业主推进土地适度规模经营,解决好输血与造血、当前与长远的问题;要精准识别贫困户,深入排查核准,确保扶贫对象的真实性、精准度;要坚持物资、技术扶贫与扶志相结合,改变贫困地区群众的精神面貌,增强脱贫信心;基层干部要提高思想认识,加强学习,开阔视野,在脱贫攻坚中发挥好作用。在基层党建工作方面,乡镇、相关部门要指导基层党支部开展好“党群集中活动日”,切实做到党建工作有声有色、有形有效、务实管用,提高基层党组织的吸引力与凝聚力;各村党支部要按照“六个一”配套设施规范村级阵地建设,确保村级组织有场所议事,广大村民有场所活动。

钟维钦强调,在元旦、春节即将来临之际,各部门、乡镇、村“两委”要继续强化道路交通安全管理,加强社会治理,同时开展好对困难群众帮扶工作,确保困难群众安全、温暖过冬。

双桥镇、仁美镇、县委办、县组织部、县扶贫移民局、县民政局、县农工委、县财政局等相关负责人参加。



钟维钦在仁美镇正安村与村“两委”干部深入座谈交流。

大雅堂公园二期建设全面完工

本报讯(记者 李泓莹 文/图)12月18日,记者在位于丹棱镇笔架山的大雅堂公园二期项目建设现场看到,大气宽敞的公园内步步见绿、步移景异,桂花、蓝花楹、红枫等200余种乔灌木已完成栽植,假山、休闲步道、堆坡造型等各类景观别具匠心,植被景观层次丰富,基础设施配套齐全,目前,大雅堂公园二期建设已全面完工。

据悉,大雅堂公园二期建设项目是今年丹棱县重要民生工程和重点工程项目,项目自今年3月开工建设,现已建设完成全部工程量。该项目计划总投资2500万元,占地面积约120亩。建设内容包括道路、景观、晨练广场、儿童游戏广场、公厕及管理用房等,其中景观工程面积约60000平方米、道路工程长约3600米、广场面积约900平方米,并将配



大雅堂公园二期建设全面完工。

丹棱县各级各部门认真贯彻落实 县委十三届十九次全委(扩大)会议精神(二)

丹棱镇

12月14日,丹棱镇组织召开镇村干部会议,传达学习县委十三届十九次全委(扩大)会议精神,并对下一步工作作出部署。

创新发展。深化农村改革,全面完成确权登记颁证工作,推进土地流转,力争每年新发展优质水果3000亩;全面完成农村连片整治工作和农网升级改造;借助“互联网+”,有效解决不知火的销售问题。

协调发展。适度发展生态农业和旅游观光农业,培育新型农业经营主体3—5家;完成17个民间众筹文化院坝建设。

绿色发展。改善农村生态环境,继续强化畜禽污染防治工作,推行农村生活垃圾分类集中处理“龙鹤模式”。

开放发展。全力服务全县重点项目、工程,完成征地拆迁安置任务。

共享发展。推进精准扶贫攻坚,实施班子成员包片,镇干部包村、包户;全面完成各项民生工程及民主大事的目标任务,持续帮扶困难群体。

(梁译丹 本报记者 李泓莹)

杨场镇

12月14日,杨场镇召开全镇机关干部大会,传达学习县委十三届十九次全委(扩大)会议精神,安排部署下一阶段工作。

深入学习领会精神。镇党委班子成员要带头学习,并组织干部深入联系村传达贯彻会议精神,提高认识,统一思想。

结合实际,做好当前工作。认真搞好查算补,对照年度目标任务,抓紧时间,全力冲刺;全力推进旧城改造,会灵幸福美丽新村、丹夹路改造等项目进度;做好信访稳定和民生工作,集中精力、时间化解矛盾纠纷,做好养老保险、医疗保险、脱贫攻坚等工作,确保和谐稳定。

抢抓机遇,谋划好“十三五”发展规划。结合实际高起点谋划好全镇“十三五”发展规划,围绕“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,重点抓好现代

农业项目、“互联网+”、创新创业和2015年重点项目续建工作。

(本报记者 李泓莹)

仁美镇

日前,仁美镇召开镇村干部大会,深入贯彻县委十三届十九次全委(扩大)会议精神,要求全镇干部深刻领会,立足本职,抓好落实。

着力加强党建工作。各村每月固定一天开展“党群集中活动日”;各支部建立党建责任清单、“负面清单”,实行“五晒”工作法,不断提升党支部建设的科学化水平。

着力推动农业发展。做大做强以蚕桑和葡萄为主的特色效益农业产业;推进农业规模化建设,建设标准化果园500亩,大力发展适度规模经营户。

着力推进项目建设。全面推进小农水“五小工程”项目基本建设;加快推进全镇畜禽养殖污染防治工程;强化城乡环境连片综合治理,推进三个新村污水处理设施建设。

着力推进民生工程。加大农民实用技术培训,帮扶农村贫困人口;多渠道开发就业岗位,新增城镇就业人数200余人。

(本报记者 李泓莹)

双桥镇

县委十三届十九次全委(扩大)会议召开后,双桥镇迅速组织传达学习,并抓好贯彻落实。

坚持从严治党,全面加强农村党建工作。年内要完成13个村的规范化建设,将团林村打造成为全县党建工作的示范村;整治镇村干部不作为、乱作为等损害群众利益的问题。

统筹城乡发展,稳步推进场镇综合改造。启动双桥场镇综合改造工程,吸引农村居民向场镇聚集,逐步实现城乡公共资源均等化。

简化办事流程,全力破解群众办事难的问题。自筹资金改建现有闲置门市,建成标准化便民服务大厅330平方米;在中隆场镇设立民事代办服务站,帮助6村群众到镇政府办理审核类事项。

(罗梦诗 本报记者 李泓莹)

张场镇

张场镇四项举措贯彻落实县委十三届十九次全委(扩大)会议精神。

立说立行抓贯彻。召开会议,要求全体镇村干部加强学习,统一思想,创新发展理念,发扬“五千”精神。

深刻解读找定位。要认真解读“十三五”建议稿,找准张场镇发展定位,细化指标、具体落实,扎实稳步推进工作开展。

完美收官抓落实。对照年度目标任务及时查漏补缺、及时整改,完美收官“十二五”规划;做好项目储备工作,精心规划“十三五”发展。

谋划长远助跨越。认真谋划顺龙乡“十三五”规划,奋力实现“十三五”期间产业结构进一步优化,城乡统筹建设全面推进、民生社会事业不断发展、生态环境保护取得实效、社会管理体系不断完善,力争到2020年农村居民可支配收入达到19300元。

(史南西 本报记者 李泓莹)

石桥乡

县委十三届十九次全委(扩大)会议召开后,石桥乡迅速召集全体乡干部传达学习会议精神,进一步明确发展思路,安排部署下一步工作。

转型升级,实现一三产业提质增效。大力发展以生态枇杷、杂柑、玫瑰花橙、柚子等特色效益农业,打造石桥乡品牌;大力发展现代旅游服务业,发展农家乐、农家采摘园。

统筹发展,城乡焕发新面貌。加快场镇建设步伐,启动实施棚户区第二期改造项目,有序推进场镇提质改造;进一步抓好城乡环境综合治理,继续开展畜禽养殖污染防治工作,巩固和运用好农村生活垃圾“户分类、村收集、乡运

输”的治理模式。

实施民生工程,增进民生福祉。实施脱贫攻坚行动,2016年全面实现167户贫困户脱贫、4个贫困村摘帽;广泛开展“大雅新农民、快乐新农村”等群众性文体活动,组建农民文艺队,利用村级阵地建设推动基层文化活动广泛开展。

(王婷 本报记者 李泓莹)

顺龙乡

县委十三届十九次全委(扩大)会议召开后,顺龙乡高度重视,迅速组织学习传达会议精神。

管党治党强保障。建立健全党委管党、从严治党的责任机制和考评机制,落实“四个当天”制度和“五本台账”。

决战当前添举措。新发展脆红李4000亩,着力打造幸福古村建设项目,

决胜全面小康
建成大雅家园

丹棱县“大雅杯”第二届运动会羽毛球项目昨开赛

本报讯(记者 赵娜娜)昨日(21日),丹棱县“大雅杯”第二届运动会羽毛球比赛项目在丹棱青少年活动中心激情开赛。丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县委副书记、县组织部部长王枫出席开球仪式并观看比赛,为参赛运动员加油鼓劲。

据悉,丹棱县“大雅杯”第二届运动会时间为12月20日至

2016年1月15日,其开幕式将于12月31日举行。本届运动会共设篮球、乒乓球、拔河、行进跳绳、羽毛球、50米男女混合搬运水果比赛、20米男女混合两人三足往返赛、足球定点射门比赛、托球接力比赛、第九套广播操团体赛共10个项目。其中,羽毛球单项比赛将有19支队伍进行为期4天的角逐。

用心用情全力以赴 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 彭林)12月18日,丹棱县委副书记、县长朱莉主持召开全县脱贫攻坚工作推进会,总结丹棱前期扶贫开发工作中取得的成绩,梳理解决扶贫开发工作中遇到的问题,并对省、市下达的目标任务安排部署下一阶段的扶贫开发工作。副县长杨华参加会议。

会上,各乡镇负责人就脱贫攻坚工作开展情况、存在问题、下一步打算作了汇报。

朱莉指出,脱贫攻坚工作是一项重大的民生工程,是全县的重点工作,希望各级各部门高度重视,认真贯彻落实好中央、省委、市委的部署要求,用心用情努力使贫困户脱贫、贫困村摘帽。

要做好下一步工作,朱莉要求,各级各部门要突出问题导向,补齐工作短板,积极摸清扶贫对象准不准、脱贫需求清不清、帮扶

机制实不实、资金使用准不准、指标数据全不全、脱贫成效真不真的问题;要突出精准施策,攻坚脱贫摘帽,认真对照目标做好“产业扶贫、救济救助”,始终坚持产业是支撑,就业是渠道,着力解决好“造血与输血”的问题;要突出公共服务,促进城乡均等,认真贯彻落实省、市部署要求,努力使贫困户脱贫、贫困村摘帽。

县级相关部门、各乡镇主要负责人,21个村“第一书记”和支部书记参加会议。

打赢“两大决战” 加快建设大雅家园

创建“三品一标”

丹棱再获佳绩

本报讯(记者 彭林)近日,记者从丹棱县委农工委获悉,该县“三品一标”创建再创佳绩,老峨山茶业专业合作社标准化种植基地,经北京中合金诺认证中心认证,获得有机食品转换证书。这对推动丹棱有机食品生产与发展,进一步提高茶叶品质、增加茶农收入,有着积极的促进作用。

据悉,老峨山茶业专业合作社自2012年成立以来,经过几年努力,其带领茶产区农户逐步由分散种植向集约化、标准化种植转变,由作坊式零散加工向规模化、品牌化精深加工转变。目前,该合作社已发展入社农户300余户,每年对社员进行绿色、有机茶

叶种植技术培训2000余人次,统一配送农资300余吨,入社农户年均增收5万余元,辐射带动4个乡镇、16个行政村开展茶叶种植3万余亩。

“合作社制定了一系列有机茶叶种植生产管理规程,帮助茶农实施有机茶叶种植,从源头建立了农产品质量保障系统。”老峨山茶业专业合作社相关负责人表示,下一步,合作社将继续带领全县2万余名茶农实施有机茶种植,进一步提高全域茶叶品质化;提高加工生产能力,保障优质原料有效利用,逐步提高全县茶叶亩产值;实施“互联网+”,大力推广宣传营销,让更多的消费者认识并认可丹棱茶叶。

扎实开展“创铸树”活动

推进党风廉政建设

本报讯(记者 彭林)为深入推丹棱公安局2015年正风肃纪工作方案》及任务分工安排表,对党委的主体责任、纪检的监督责任进行明确细化,对党风廉政建设各项任务进行分解,有力推动丹棱公安党风廉政建设、反腐败工作和纪律作风建设落到实处。

教育跟进,筑牢防线。依托廉政文化教育基地经常性地开展廉政教育、警示教育、纪律作风教育。建立了“四个意识,一个跟进”工作机制,即:知道民警在哪里?知道民警在想什么?知道民警在干什么?知道民警树立正确的人生价值观、职业荣誉感和政治责任感。

强化监督,正风肃纪。“创铸树”活动开展以来,该局严格落实“三严三实”要求,以健全体制机制为重点,制定了《丹棱县公安局落实党风廉政建设“两个责任”的实施意见》及分工安排表,

“创三优、铸利剑、树新风”

打击非法集资 避免财产损失